

168澳洲彩10开奖结果查询

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲彩10开奖结果查询收视第一，全员狠人，我断言：央视这部剧，又要火向全国了。每一部剧，都有它自己的气质。

只不过这些年，国剧的气质，都太相似了。

虽然不乏好剧，但无论是年代还是悬疑，亦或是这两年最火的刑侦罪案。

很难找到一部剧，气质能与当下整个国剧的气场区别开来。

让皮哥来说，近5年里，气质最独特的只有一部《边水往事》。

它融合了悬疑、冒险与黑色幽默，以虚构的“三边坡”为舞台。

在残酷的世界观设定里，讲述了一则法外之地的生存寓言。

不过今天，央视又有一部新剧，用它独特的气质吸引了我。

背景，在上世纪40年代东南亚的狮城。

故事，既有老式港片的冷峻，也有江湖道义的热血。

放出6集，皮哥一口气刷完，基本可以确定，它就是今年，气质最帅、观感最爽的国剧。

不卖关子，《狮城山海》。

每集20分钟的形式，给了它凶猛的叙事节奏。

创新的设定，让它在今年的国产剧中独树一帜。

这到底是一部怎样的剧，缘何能吸引央视的注意，并且一经播出，收视率就冲上同时段第一？

兴奋之余，皮哥一定要给大家看一看，它的特立与独行。

01、全员狠人，开场三集三条命，节奏快，让人欲罢不能

整部剧的背景，设定在上世纪40年代的马六甲河岸一带。

故事风口里的，是一个叫“山海帮”的堂口帮会。

不同于其他的帮派组织，山海帮，更像是海外华人的聚集地和精神故乡。

在老帮主程恢（巍子 饰）的带领下，山海帮不欺压百姓，不欺行霸市，反而扶助华人，伸张正义。

可在鱼龙混杂的东南亚，这里，并不太平。

在当地政府管理失位的环境下，意外随时都在发生。

这天，一个还未成年的姑娘，被一个恶霸无耻强暴。

姑娘精神受到极大刺激，处于崩溃边缘。

姑娘的老母亲报警无用，只得在山海帮总舵口跪地痛哭。

现帮主刘雄武（黑子饰）看在眼里，气不打一处来，决定为民除害。

他让手下小弟用一顿大酒，将恶霸绑架至海边。

二话不说，就用石头砸死了麻袋中的恶霸，然后丢进海中喂鱼。

第一条人命就此消陨。

刘雄武的儿子名叫刘振东（杨旭文饰），在警局当差。

得知恶霸无故失踪，他第一个怀疑到了父亲。

但因为没有任何证据，只能不欢而散。

谁承想，父子的结还没解开，凶案便接踵而至。

这次遇害的，正是刘雄武。

作为山海帮帮主，刘雄武脾气爆，树敌不少。

但因为山海帮的影响，平时也没人敢行刺杀之事。

可在他惩治强奸犯的节骨眼上，自己却被一把匕首刺进胸口，当场身亡。

亡故之地，还是在自家帮会的堂口仓库。

先是暴徒，后是话事人，两尸两命，让小小的狮城开始动荡。

山海帮，也因此面临内忧外患。

内忧，忧的是夺权。

四大堂口的堂主，都有心坐帮主之位，刘振东还小，镇不住场子。

眼看帮会就要因为一场内斗土崩瓦解。

外患，患的是吞并。

敌对帮会山顶仔觊觎山海帮由来已久，两帮又有血仇。

借着刘雄武出殡，山顶仔帮主巫阿楠带人堵门，眼看械斗就要发生，流血事件在所难免。

可关键时刻，程恢现身，冒着被抓的风险，化解了这场危机。

只是，帮派做事都好面子。

给父亲扛幡的刘振东，因为这件事，对巫阿楠怀恨在心，发誓要把丢掉的面子找回来。

于是当夜，趁巫阿楠熟睡之际，他跟手下小弟将其绑走，不仅暴揍一顿，还一枪射穿了他的脑袋。

山顶仔的帮主，也就此丧命。

接二连三的命案，让警局不得不重视。

有警察身份的刘振东，似乎也脱不开干系。

群龙无首的山海帮蠢蠢欲动，程恢和刘振东又都背上了命案。

山海帮，甚至整个华人地界，都仿佛开始酝酿一次翻天覆地的巨变。

后面的故事，究竟如何发展？

皮哥不多剧透，留给大家自己看。

不过，相较于最近热播的国剧，《狮城山海》的观感，的确不同。

爽字当头，快意恩仇，节奏进展一点不拖沓。

逻辑在线，性命相关，草蛇灰线，伏笔暗门处处都是，十分烧脑。

这样的剧，简直是五一节假日标配，不是吗？

02、全员熟脸，好演员，果然演的都是细节

要不说，郭靖宇会挑演员。

从《唐诡》开始，他监制的剧，演员不需要有多高流量，主打一个合适。

到了这部《狮城山海》，演员的魅力，被进一步放大。

先说主演，魏子。

别看他是演岳不群出名的，其实他的硬汉角色，一部比一部爽。

从《铁血长平》到《铁梨花》，从《将军》到《英雄祭》，更别说还有《一代枭雄》《打狗棍》这样的经典。

到了《狮城山海》，已经年近古稀的魏子，身上有种特别的魅力。

一方面，他身上有种藏不住的大佬气质。

或许是表演经验的加持，也或许是生活经历的磨砺。

出场的时候，魏子还是个饭店小老板。

被人收保护费，他唯唯诺诺，点头哈腰，一副小市民的样子。

可当义子出场教训小混混，他单手持枪震慑歹徒的一幕，脸上的褶子，都藏着威严。

看这个表情，就问你怕不怕。

另一方面，他深谙藏拙，知道一个已经退居二线的帮主，应该怎么演。

出场的时候，气场全开，压迫感十足。

这是因为，他出山就是为了解决其他帮派趁机作乱，自然要拿出老大的架势。

但面对帮内的其他堂主和兄弟，却一秒谦卑，不仅满脸堆笑，说话也没有了对外的虚与委蛇。

门外是帮主的霸气，关起门来是兄弟的温和，可以说恩威并存，气质转换无比丝滑。

要么说，老戏骨强呢。

再看看“卢凌风”，杨旭文。

讲真，杨旭文出场的时候，皮哥还真没认出来。

没了古装扮相，在一众老戏骨身边，杨旭文身上多了一层英气和干净。

想来是由于刘振东身份的原因，杨旭文在表演的时候，加入了他对这个人物的独特理解。

一方面，刘振东既是帮会成员，也是警察长，所以在角色塑造上，你会感受到一种割裂感。

尤其是在帮会里质问自己老爸是不是杀人凶手的时候，表情里满是愣头青似的热血。

可老爸去世后，他又不得不面对自己“帮会马仔”身份的事实。

所以他跪地请求叔叔伯伯，希望自己能为父亲扛幡的这场戏，又让人物身份，多了一层拧巴。

另一方面，刘振东本身不像老江湖们有城府，耐得住性子。

他有仇就要报，绝不等到第二天。

所以虽然他是个警察，但面对巫阿楠对自己老爸和山海帮的侮辱，依旧在半夜行绑票之事，然后持枪杀人。

与巫阿楠对打后，拿着枪指着他额头的戏份里，我们也从杨旭文的表演中，看到了刘振东身上的“匪气”。

这种凌厉的、侵略性十足的江湖气，是藏不住的。

杨旭文也没打算藏住。

种种表现，反而让刘振东有了敢爱敢恨的直球性情，观众缘自此而来。

可以说，巍子和杨旭文的老少配，是《狮城山海》最大的看点，也是前几集，能看这么爽的原因。

除了这两位主演外，这部剧的其他演员，也可以说是天团级别的。

打眼一看，全都是曾经耳熟能详的老戏骨。

他们集体出山，为《狮城山海》赋予了与众不同的气质。

塑造过无数港片港剧经典角色的许绍雄，这次出演了老谋深算的六爷。

这个老头看似唯唯诺诺，实则是山海帮的“丞相”，是真正的智囊。

《赌侠》里的独眼龙程东，当起了堂主蛇眼。

“花无缺”吴岱融，出演风云堂堂主大鹏。

最出彩的，要数 吴启华了。

《九品芝麻官》中，吴启华饰演的反派方唐镜，让人恨得牙痒痒。

虽然总演绿叶，但他的角色，一眼就能让人记住。

这次在《狮城山海》中，吴启华再度回归舒适区。

他出演的黑警郑秋，一出场就有种邪魅的气质。

警局里、葬礼上的两个眼神，就看得出这个角色并非善类。

虽然面对程南屏，有种叔叔般的温柔。

可看着杀手切下自己小拇指的鄙夷眼神，以及威胁刘振东的似笑非笑，都带着冷峻阴鸷，让人胆寒。

可以说，《狮城山海》里一半的港风气质，就来源于这些老戏骨。

他们聚集在一起，演技韵味醇厚，历久弥香。

03、打戏激爽，格局恢弘，5月就看它了！

《狮城山海》是一部颇有诚意、尊重观众的作品。

刷完六集，皮哥也终于搞懂了《狮城山海》让观众深陷其中的本质原因。

首先，是观感炸裂，打戏激爽。

一众演员，都有打戏的底子。

这让《狮城山海》的打戏，看点十足。

刘振东和巫阿楠在黑暗中的那场戏，拳拳到肉，动作凌厉，剪辑流畅，一气呵成。

拳和枪结合，血肉横飞，肉与肉的撞击感溢出屏幕。

尤其那些标准的格斗招式，看得人热血沸腾。

真正的江湖传奇，就应该有这样的打戏。

随着剧情的推动，后面的打戏肯定还会有很多。

在一部剧中，看到了不输动作电影的武打场面，这还是今年国剧头一遭。

其次，是格局恢宏，叙事野心庞大。

虽然背景在南洋，但就目前的剧情发展看，导演对这部剧的走向和理解，显然不止于江湖恩怨这么简单。

随着山海帮一头扎进商海，几十年的时代洪流，将和山海帮的命运绑定。

个体的命运，帮会的命运，随着时间的流逝和变化，也将发生不可逆转的改变。

一代华人的奋斗，海外华人生存的艰辛，将尽数展现。

而他们自我掌控命运、努力进取的表现，也是《狮城山海》为我们刻画的南洋华人群像。

最后，是新颖类型与独特气质的结合，创新性十足。

《狮城山海》无论在故事还是叙事上，都有将自身独有的气质，发挥到淋漓尽致。

这气质与当下所有国剧的气质都不同。

20分钟一集的形式，给故事注入了狂飙突进的魅力。

剧情不冗余，故事不注水，人物干净利落，丝毫不拖沓。

尤其它身上的“年代”气质，与自身的家族兴衰和帮会美学相结合，给人一种华人版《教父》的新奇。

这种糅合历史正剧气度与类型片爽感的作品，或许能给“国剧气质”新的诠释。

到头来，所谓“山海”，其实不仅仅是风云际会的南洋，也是时代的巨变。

更是南洋华人的传奇，是一整个群体命运的牵绊。

目前六集，两个小时就能看完，就好似看完了一部电影。

后面的剧情，肯定更加精彩，皮哥坐等，咱们拭目以待。

©原创 | 文章著作权：皮皮电影 (ppdianying)

未经授权请勿进行任何形式的转载

[澳洲幸运10号码统计](#)

[澳洲幸运10开奖公告](#)

[澳洲10精准计划下载](#)

[澳洲5计划](#)

[澳洲10精准免费计划](#)

[澳洲幸运10计划薇七五二四六零五](#)

澳洲5精准预测单双

澳10开奖网站

澳洲10开奖结果历史|官网历史查询计划

极速赛车168开奖记录一分钟

澳洲10开奖网址

澳洲幸运10人工在线计划

澳洲10开奖结果官方

澳洲幸运10能不能控制

澳洲8计划免费

168澳洲10官网历史开奖记录冷热分析

全天飞艇免费计划网页版

必中500万方法

赌单双稳赢3种方法